


2024年 2月 10日

2月 2月発表会 　領家グリーンゲイブルズ版『荒沢沼のかっぱ三四郎』アンケート結果

　 アンケート収集 16名（一般）　/  観客総数 80名以上（職員含む）     

１）年代：　

10代 0名
20代 0名
30代 1名　
40代 1名　
50代 4名　
60代 10名

２）性別：　

男性4名　
女性11名　
無回答1名

３）どこで本発表会を知りましたか？（いくつでもチェック）

領家回覧板（6名）　
SNS（0名）　
知人・友人の紹介（5名）　
施設関係者の紹介（5名）　
その他（0名）
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４）この発表会に興味を持たれた理由はなんですか？（いくつでもチェック）

出演者（7名）
物語（4名）
福祉施設による演劇活動（12名）
その他（0名）

５）今回の発表会の満足度は★いくつ
ですか？

○★★★★★（15名）
○★★★★（1名）
○★★★（0名）
○★★（0名）
○★（0名）

６）本日の発表会をご覧になっての感想や、印象に残った場面などお聞かせ下さい。

☆かっぱのお皿がとーってもかわいいです！貴所の皆様の優しさが伝わる素敵な時をあり
　がとうございました。
☆とても楽しく見させて頂きました。皆さんいきいきしていました！！
☆とてもよかったです。友人知人にも伝えていきます。
☆スタッフ皆様の努力に感激しました。子供達も生き生きと演技をして涙ぐんでしまいま
　した。演者と会場の皆さんが一体となり、素晴らしい発表会でした。
☆皆さんの情熱に感動しました。
☆皆さんのいきいきした姿に元気を頂きました。
☆本人達の感謝の言葉がよく伝わってきました。今後も発表会に来場したいです。
☆お一人お一人の見せ場がありとてもよかったです！構成も素晴らしいと思いました！
　音楽も！
☆皆様が一生懸命に演技されていて楽しかったです。
☆出演者の皆様と一緒に楽しみました。
☆視覚障害の方に空間把握をどのようにしていただくとかについて、様々な工夫がされて
　いることが興味深かった。沼をイメージさせるために水、香りなど、触感、嗅覚を動員
　したこと。
☆良く出来ましたね。教える方も教わる方も真剣さを感じた。
☆まとまった流れでした。団結力がありました。
☆一人一人が素晴らしく表現してくれてとても良かったです。
☆出演者の皆さんが活躍できる場面を工夫していると思いました。
☆あらすじもわかりやすく、出演者のレベルに合わせて見せ場もたくさん。最後は手拍子
　で大盛り上がり。演劇で観る、出る、応援するという関係性がいいなぁと思いました。
　お客様も80人満席でした。
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７）NPO法人みのり 領家グリーンゲイブルズをご存じでしたか？

       はい（13名）　　
       いいえ（3名）

８）上記質問に「はい」とお答えした方へ
領家グリーンゲイブルズのどの活動を知っていましたか？（いくつでもチェック）

コーヒー焙煎（販売）（12名）
農作業（野菜販売）（12名）
点字名刺づくり （9名）
革細工づくり （4名）
音楽活動 （4名）
演劇活動 （3名）
その他 （0名）
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